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1. Obecná ustanovení

Vedoucí učitelka Mateřské školy, Pístinská 272, Stráž nad Nežárkou - součásti Základní školy a Mateřské školy Stráž nad Nežárkou, nám. E. Destinnové 142 vydala na základě ustanovení § 30, odst. 1) zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, v souladu s vyhláškou č.14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání v platném znění, tento školní řád.
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3. Provoz a vnitřní režim školy
3.1 Organizace
Mateřská škola Stráž nad Nežárkou poskytuje předškolní vzdělávání na adrese: Pístinská 272, 378 02 Stráž nad Nežárkou.

Provozní doba MŠ Stráž nad Nežárkou je od 6.00 hodin do 16.00 hodin. Příchod dětí je stanoven do 8.00 hodin, ale po předchozí domluvě lze dítě přijmout i v průběhu dne, nejlépe tak, aby nebyl narušen výchovně vzdělávací proces třídy.  Každá třída má svůj vlastní vchod zabezpečený kamerovým systémem, otevírá se pouze na zazvonění.
Režim dne je orientační a je upravován dle aktuálních potřeb dětí a učitelek. Pevně je stanovena pouze doba podávání jídla a pobytu venku. Všechny děti po obědě odpočívají, délka odpočinku je přizpůsobena individuálním potřebám dětí. 

3.2 Potřeby dítěte v MŠ

· oblečení a přezůvky do třídy

· oblečení a obuv na zahradu a procházky (podle aktuálního počasí)

· náhradní oblečení (spodní prádlo, ponožky, tričko…)

· pyžamo (1x za týden vyprat)

Není vhodné, aby dítě používalo stejné oblečení na zahradu a do třídy.

V šatně má každé dítě své místo na oděv a obuv označené značkou. Rodiče je nepřeplňují zbytečným množstvím oblečení, nenechávají zde léky, potraviny, ostré předměty a udržují zde pořádek.
3.3 Předávání a vyzvedávání dětí

Při předávání a vyzvedávání vašeho dítěte vždy informujte učitelku! 

Zákonní zástupci nebo pověřená osoba jsou povinni přivádět děti až do třídy, osobně je předat učitelce a informovat ji o zdravotním stavu dítěte. Do MŠ jsou přijímány děti zdravé, učitelky mají právo v zájmu ostatních dětí nepřijmout dítě se známkami nemoci. Onemocní-li dítě během dne v MŠ, rodiče budou neprodleně telefonicky kontaktováni a vyzváni k zajištění zdravotní péče o dítě.

V případě, že budete chtít vyzvednout dítě po obědě, je potřeba tuto skutečnost nahlásit učitelkám při předávání dítěte a dítě vyzvedněte nejpozději ve 12:30 hodin.
Odchod dětí z mateřské školy v doprovodu jiných osob, než zákonných zástupců musí být výslovně uveden v evidenčním listě nebo je možný na základě písemného zmocnění zákonných zástupců. Pověřené osoby jsou v případě požádání povinny doložit svou totožnost a zplnomocnění k vyzvednutí dítěte.

Zákonní zástupci jsou povinni vyzvednout si své dítě do konce provozní doby. Pokud tak neučiní, učiní učitelka následující opatření:

1) pokusí se telefonicky kontaktovat zákonného zástupce

2) informuje o situaci vedoucí učitelku MŠ

3.4 Omlouvání nepřítomnosti dítěte

Nepřítomnost dítěte musí zákonný zástupce, pokud je známa předem - včas, pokud není známa – neprodleně, nahlásit a omluvit dítě osobně, telefonicky, či SMS zprávou (v tomto případě učitelky vždy zašlou potvrzující SMS). Rodič musí též předem nahlásit příchod a odchod z mateřské školy v jinou než obvyklou dobu. Pokud je nepřítomnost dítěte v MŠ delší, než dva týdny oznámí tuto skutečnost rodič v písemné formě. Děti, kterých se týká povinná školní docházka, jsou rodiči omlouvány písemně vždy (viz. Povinné předškolní vzdělávání).
3.5 Stravování dětí
Podmínky stravování dětí včetně ceny stravného jsou stanoveny ve vnitřním řádu školní jídelny.

Při přípravě jídel postupuje školní jídelna podle vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování a řídí se platnými výživovými normami a zásadami zdravé výživy.

Odhlašování a přihlašování stravy v případě nepřítomnosti dítěte jsou zákonní zástupci povinni provádět telefonicky den předem, nejpozději do 13:00 hodin. vedoucí školní jídelny. Neodhlášené obědy propadají.
V případě, že dítě onemocní a není možné stravu odhlásit, mají zákonní zástupci nárok vyzvednout si stravu v daný den v době od 11. 30 hodin do 12:00 přímo v MŠ do vlastních nádob.
Přinášení vlastní stravy do MŠ není dovoleno, pouze v případě specifických (zdravotních) potřeb dítěte a za předem domluvených podmínek s vedoucí učitelkou a vedoucí školní jídelny.

Po povinné hygieně si děti samy prostřou. Děti do jídla nenutíme, mohou si dojít pro přídavek. Při stolování děti dodržují společenské návyky a dle svých možností čistotu a hygienu. Během celého dne mají děti možnost využívat pitný režim, dětem je podáván čaj, šťáva nebo voda.
3.6 Přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 
Děti jsou do mateřské školy přijímány na základě řádného zápisu. Přesný termín zápisu stanoví ředitelka organizace, koná se v období od 2. května do 16. května, a oznámen veřejnosti bývá prostřednictvím plakátů, hlášením v místním rozhlase, na webových stránkách školy a informačních nástěnkách školy. Ředitelka organizace stanoví kritéria pro přijímání dětí.
K předškolnímu vzdělávání se přijímají děti, které jsou státními občany ČR nebo se státní příslušností jiného členského státu Evropské unie. K předškolnímu vzdělávání se přijímají také děti, které nejsou státními občany ČR ani jiného členského státu Evropské unie, pokud pobývají na území ČR oprávněně podle § 20 zákona – doklad o oprávněnosti pobytu dítěte na území ČR je zákonný zástupce dítěte povinen předložit při zápisu dítěte do MŠ.

Přednostně jsou do mateřské školy k předškolnímu vzdělávání přijímány děti v posledním roce před zahájením školní docházky a děti s odkladem školní docházky.

Dítě může být do mateřské školy přijato i v průběhu roku, pokud to umožňují kapacitní podmínky školy.

Do mateřské školy mohou být přijaty děti se speciálními vzdělávacími potřebami. K posouzení podmínek pro přijetí dětí se zdravotním postižením, je nutné písemné vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího lékaře.

Zákonní zástupci při zápisu předají vyplněnou žádost o přijetí a formulář potvrzení o řádném očkování dítěte, kde je zákonný zástupce povinen doložit vyjádření lékaře o zdravotním stavu dítěte a zda je řádně splněno očkování dle očkovacího kalendáře nebo předá doklad, že dítě je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci. Veškeré formuláře jsou dostupné přímo v MŠ nebo na webových stránkách.
O přijetí či nepřijetí dítěte do MŠ jsou zákonní zástupci informováni zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem. Seznam se zveřejňuje na informační nástěnce školy a na webových stránkách.  
3.6a Povinné předškolní vzdělávání 
Povinné předškolní vzdělávání

Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, je předškolní vzdělávání povinné. 

Zákonný zástupce dítěte je povinen přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání v kalendářním roce, ve kterém začíná povinnost předškolní vzdělávání dítěte. 

Předškolní vzdělávání je pro dítě povinné ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu („spádová mateřská škola“). Pokud je dítě přijato do jiné než spádové školy, je tato skutečnost oznámena řediteli spádové školy. 

Povinnost předškolního vzdělávání není dána v době školních prázdnin, dítě ale může mateřskou školu navštěvovat i v těchto dnech.

Pokud je pro dítě předškolní vzdělávání povinné, nepožaduje škola doklad o očkování. 
Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s hlubokým mentálním postižením.

Rozsah povinného předškolního vzdělávání se v MŠ Stráž nad Nežárkou stanovuje v rozsahu nejméně 4 hodiny denně, v době od 8:00 do 12:00 hodin.
Povinné předškolní vzdělávání je ukončeno začátkem povinné školní docházky.

Povinné předškolní vzdělávání trvá případně i ve školním roce, pro který byl dítěti povolen odklad povinné školní docházky a je ukončeno až začátkem plnění povinné školní docházky.

Pokud nepřihlásí zákonný zástupce dítě k povinnému předškolnímu vzdělávání, dopustí se přestupku podle § 182a zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon.

Poskytování vzdělávání distančním způsobem
MŠ má povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné, za předpokladu, že chybí většina dětí z předškolní třídy nebo dojde k uzavření MŠ. Pro tyto děti je distanční vzdělávání povinné. Veškeré informace a materiály obdrží zákonní zástupci prostřednictvím e-mailu. 
 Omlouvání nepřítomnosti dítěte

· zákonní zástupci jsou povinni zajistit, aby dítě řádně docházelo do MŠ

· předem známou nepřítomnost dítěte oznamují zákonní zástupci včas třídní učitelce (případně vedoucí učitelce MŠ), včetně uvedení důvodu, a žádají o uvolnění dítěte ze vzdělávání

· pokud zákonný zástupce žádá o uvolnění dítěte ze vzdělávání na dobu delší než 1 měsíc, je povinen podat vedoucí učitelce MŠ, či řediteli organizace písemnou žádost

· pokud není nepřítomnost dítěte předem známá (např. náhlé onemocnění), oznámí ji třídní učitelce neprodleně

· omlouvat nepřítomnost dítěte lze osobně, telefonicky, případně SMS zprávou (v tomto případě učitelky zašlou potvrzující SMS)

· po návratu dítěte do MŠ potvrdí zákonný zástupce písemně nepřítomnost dítěte v omluvném listu s uvedením důvodu absence

· vedoucí učitelka MŠ, či ředitel organizace jsou oprávněni požadovat doložení důvodů nepřítomnosti dítěte, v tomto případě je zákonný zástupce povinen doložit důvody nepřítomnosti dítěte nejpozději do 3 dnů ode dne výzvy

· třídní učitelky evidují docházku dětí, v případě neomluvené absence informují vedoucí učitelku

· neomluvenou absenci dítěte řeší vedoucí učitelka pohovorem se zákonnými zástupci dítěte, při pokračující absenci informuje orgán sociálně - právní ochrany dětí
Individuální vzdělávání dětí

Zákonný zástupce dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné, může pro své dítě v odůvodněných případech zvolit, že bude vzděláváno individuálně. Pokud bude dítě individuálně vzděláváno převážnou část školního roku, je zákonný zástupce povinen tuto skutečnost oznámit vedení MŠ nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku.
V průběhu školního roku lze plnit povinnost individuálního předškolního vzdělávání nejdříve ode dne, kdy bylo oznámení o individuálním vzdělávání dítěte doručeno vedení MŠ, kam bylo dítě přijato k předškolnímu vzdělávání. Vzor oznámení si zákonný zástupce může vyzvednout v MŠ.

Zákonný zástupce dítěte je povinen zajistit účast dítěte u ověření úrovně osvojování očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech v MŠ. Přesný termín bude zákonným zástupcům sdělen individuálně, nebo s nimi dohodnut.
Ověřování úrovně individuálního vzdělávání

· vedoucí učitelka poskytne zákonnému zástupci dítěte oblasti, v nichž má být dítě vzděláváno (oblasti vychází z Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání)

· MŠ ověřuje osvojování očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech, případně doporučí zákonnému zástupci další postup při vzdělávání

· ověření znalostí provede vedoucí učitelka společně s učitelkou předškolní třídy

· pokud budou shledány nedostatky, bude dítěti doporučena pravidelná docházka do MŠ

3.7 Ukončení docházky dítěte do MŠ

Zákonný zástupce dítěte může ukončit docházku dítěte do MŠ kdykoli. Termín ukončení oznámí písemně vedoucí učitelce MŠ a vedoucí školní jídelny.

Ředitel organizace může po předchozím upozornění písemně oznámeném zákonným zástupcům dítěte rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání, jestliže:

· ukončení doporučí v průběhu zkušebního pobytu dítěte lékař nebo školské poradenské zařízení

· zákonný zástupce opakovaně neuhradí úplatu za vzdělávání v mateřské škole nebo úplatu za stravování a nedohodne se s ředitelem organizace na dalším termínu úhrady

· dítě se bez omluvy zákonného zástupce nepřetržitě neúčastní předškolního vzdělávání po dobu delší než dva týdny

· zástupce dítěte závažným způsobem opakovaně narušuje provoz mateřské školy (nedodržuje školní řád)

Rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání nelze v případě dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné.
3.8 Podávání informací, komunikace s rodiči
Veškeré informace týkající se provozu mateřské školy, denních aktivit dětí, skladbě jídelníčku, školního vzdělávacího programu apod. jsou poskytovány:

· na nástěnkách v šatnách dětí

· na třídních schůzkách a školních akcích

· na webových stránkách

· učitelkami ve třídě (při přivádění a odvádění dětí, jedná-li se o informace vyžadující větší časový prostor, dohodne učitelka se zákonným zástupcem termín a čas mimo svou přímou vzdělávací činnost)

· vedoucí učitelkou MŠ (telefonicky, nebo osobně v předem určenou dobu)

· vedoucí školní jídelny (telefonicky, nebo osobně v kanceláři ŠJ) 

3.8a Systém péče o děti s přiznanými podpůrnými opatřeními 

V případě mírných obtíží dítěte ve vzdělávání jsou mu poskytnuta podpůrná opatření 1. stupně, která slouží k jejich kompenzaci. Škola je poskytuje i bez doporučení školského poradenského zařízení. Nemusí být předchozí písemný souhlas zákonného zástupce. Škola je však o průběhu a výsledcích vzdělávání dítěte informuje. Pokud k naplnění vzdělávacích potřeb dítěte nepostačují podpůrná opatření 1. stupně, je zákonnému zástupci doporučena návštěva školského poradenského zařízení za účelem posouzení speciálních vzdělávacích potřeb dítěte, příp. doporučení podpůrných opatření vyšších stupňů.
3.9 Evidence dítěte (školní matrika)
Podkladem pro vedení školní matriky je vyplněný Evidenční list dítěte, který po přijetí dítěte do MŠ předají zákonní zástupci vedoucí učitelce MŠ.

Informace o dětech vedené ve školní matrice jsou důsledně využívány pouze pro vnitřní potřebu školy, oprávněné orgány státní správy a samosprávy a pro potřebu uplatnění zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.
3.10 Přerušení nebo omezení provozu MŠ

Provoz mateřské školy bývá přerušený v měsíci červenci a srpnu a v době vánočních prázdnin. O rozsahu omezení nebo přerušení provozu MŠ jsou zákonní zástupci informováni 2 měsíce předem na nástěnce nebo na třídních schůzkách. Ze závažných důvodů a po projednání se zřizovatelem může k omezení, či přerušení provozu MŠ dojít i během roku. Informace o této změně musí být zveřejněna neprodleně.
3.11 Platby v MŠ

Vzdělávání se v MŠ poskytuje za úplatu. Podmínky a výše úplaty jsou uvedeny ve vnitřní směrnici.

Úplata za příslušný kalendářní měsíc je splatná do patnáctého dne stávajícího kalendářního měsíce. Platba probíhá bezhotovostním převodem. 
Podmínky stravování dětí včetně ceny úplaty za školní stravování jsou stanoveny ve vnitřním řádu školní jídelny.

Úplata za předškolní vzdělávání a stravování dítěte v MŠ jsou platby, které jsou pro zákonné zástupce povinné a jsou nedílnou součástí rozpočtu MŠ. Opakované neuhrazení těchto plateb v mateřské škole je považováno za závažné porušení a v konečném důsledku může být důvodem pro ukončení předškolního vzdělávání dítěte do mateřské školy (zákon 561/2004 Sb., školský zákon, § 35, odst. 1 d).
4. Podrobnosti k výkonu práv a povinností dětí, zákonných zástupců ve škole

4.1 Práva dítěte

Děti přijaté k předškolnímu vzdělávání mají právo:

· na kvalitní předškolní vzdělávání, které zaručuje optimální rozvoj jeho schopností a jeho osobnosti

· na fyzicky a psychicky bezpečné prostředí při pobytu v mateřské škole

· na respektování jeho individuality

· zúčastnit se všech aktivit mateřské školy v čase docházky, ke které bylo přijato, pokud to jeho zdravotní stav dovolí

· volit činnosti podle svého zájmu a potřeb, volný čas a hru, možnost soukromí, individuální potřebu spánku, odpočinku, kdykoli použít toaletu
· na individuálně přizpůsobený adaptační režim při nástupu do mateřské školy (zákonní zástupci dítěte se dohodnou s učitelkami na nejvhodnějším postupu)
· na zajištění činnosti a služeb poskytovaných školskými poradenskými zařízeními v rozsahu stanoveném školským zákonem na poskytnutí podpůrných opatření podle druhu postižení
4.2  Povinnosti dítěte
Děti přijaté k předškolnímu vzdělávání mají povinnost:

· dodržovat společně stanovená pravidla (v závislosti na věku)

· dodržovat pravidla bezpečnosti

· chovat se k ostatním dětem slušně, tolerovat je

· neničit práci druhých, neničit hračky, pomůcky, vybavení školy

· respektovat pokyny pedagogických pracovníků a ostatních zaměstnanců mateřské školy
4.3  Práva zákonných zástupců

Zákonní zástupci dětí mají právo:

· informovat se o průběhu a výsledcích vzdělávání svého dítěte

· konzultovat výchovné i jiné problémy svého dítěte s pedagogickými pracovníky školy

· vyjadřovat se ke všem rozhodnutím mateřské školy týkajících se podstatných záležitostí vzdělávání jejich dítěte

· přispívat svými nápady a náměty k obohacení školního vzdělávacího programu

· předat vedoucí učitelce MŠ či řediteli organizace veškeré stížnosti, oznámení a podněty k projednání

· na poradenskou pomoc mateřské školy nebo školského poradenského zařízení v záležitostech týkajících se vzdělávání jejich dětí

· na diskrétnost a ochranu informací, týkajících se jejich osobního a rodinného života

· na korektní chování a jednání ze strany všech zaměstnanců školy

4.4  Povinnosti zákonných zástupců

Zákonní zástupci dětí mají povinnost:

· přihlásit své dítě k povinnému předškolnímu vzdělávání a zajistit jeho řádnou docházku (od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku)

· dodržovat při vzájemném styku se zaměstnanci MŠ, s jinými dětmi docházejícími do MŠ a s ostatními zákonnými zástupci dětí pravidla slušnosti a vzájemné ohleduplnosti
· provádět úplatu za předškolní vzdělávání a stravné v daných termínech

· sledovat pokyny a oznámení na informačních nástěnkách

· spolupracovat se školou a řešit případné problémy, které se v průběhu vzdělávání vyskytnou

· na vyzvání vedení mateřské školy se osobně zúčastnit projednání závažných otázek týkajících se vzdělávání jejich dítěte

· zajistit, aby dítě docházelo do mateřské školy čisté, upravené a v dobrém zdravotním stavu

· informovat školu o změně zdravotní způsobilosti, či zdravotních obtížích dítěte, nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání

· oznamovat včas nepřítomnost dítěte a její důvody, zejména výskyt infekčního onemocnění

· dokládat důvody nepřítomnosti dítěte v souladu s podmínkami stanovenými školním řádem
· neprodleně oznamovat veškeré změny údajů o dítěti v rozsahu stanoveném ve školském zákoně pro vedení školní matriky (bydliště, telefonní čísla, název zdravotní pojišťovny apod.)
4. Podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů se zaměstnanci ve škole
· ve škole jsou zohledňovány potřeby jednotlivce, děti jsou vedeny k chápání potřeb druhých, k respektování určitých hranic

· zaměstnanci jednají s dětmi i jejich zákonnými zástupci na základě vzájemné úcty, respektu, zachování důstojnosti a vedou k tomu i děti (předcházení ponižování, zesměšňování, ironizování, šikany)

· zaměstnanci ctí slušnost a ohled na druhé a vedou k nim i děti

· obě strany vzájemně dodržují stanovená pravidla, řád školy

· děti se mohou kdykoliv obrátit na zaměstnance o radu, pomoc

· informace, které zákonný zástupce dítěte poskytne do školní matriky, nebo jiné důležité informace o dítěti (zdravotní stav, apod.) jsou důvěrné a všichni pedagogičtí pracovníci se řídí zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.
5. Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí 
5.1 Péče o bezpečnost dětí při vzdělávání 

MŠ při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech přihlíží k základním fyziologickým potřebám dětí a vytváří podmínky pro jejich zdravý vývoj.

Učitelky zodpovídají za bezpečnost svěřených dětí od doby převzetí dítěte od zákonného zástupce nebo jím pověřené osoby až do doby jeho předání zákonným zástupcům nebo jimi pověřené osobě nebo jinému pedagogovi školy

Při vzdělávání dětí dodržují učitelky pravidla a zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, která pro tuto oblast stanoví platná školská a pracovněprávní legislativa

Při činnostech ve škole i mimo ni je dodržován předepsaný počet dětí na jednoho pedagoga. Při počtu dětí vyšším než 20 může zajišťovat jejich bezpečnost na akcích pořádaných školou společně s učitelkou i provozní pracovnice, která byla poučena o dohledu nad dětmi. V případě pobytu dětí venku, při jejich počtu nad 20 je bezpečnost dětí je zajištěna překrýváním služeb dvou učitelek. 

V době konání akce v areálu školy včetně zahrady, jsou všichni zúčastnění povinni dodržovat zásady pro zajištění bezpečnosti. Zákonní zástupci dbají na bezpečnost svých dětí, tedy i jejich mladších sourozenců. Stejná zásada platí při vyzvedávání dětí zákonnými zástupci na školní zahradě, v šatnách a na chodbách.

Pedagogové během výchovně vzdělávací činnosti nesmí nechávat děti bez dozoru. V případě nezbytné nutnosti vzdálit se je pedagogický pracovník povinen zajistit dozor jiným pedagogickým pracovníkem, nebo zaměstnancem školy.

Dojde-li k úrazu dítěte, poskytne učitelka první pomoc a podle závažnosti zajistí odborné lékařské vyšetření (zavoláním RLP) a neprodleně informuje zákonného zástupce dítěte. Sepíše záznam o provedených opatřeních, nahlásí úraz vedení školy a vše zapíše do Knihy úrazu.

V celém areálu MŠ je zakázáno kouření a vstup se psy.

Cizím osobám je zakázáno pohybovat se v prostorách školy bez doprovodu pracovníků MŠ. Návštěvy jsou povinny přihlásit se u zaměstnanců školy.

Všechny děti v MŠ jsou pojištěny proti úrazům a nehodám v době pobytu dítěte v MŠ a při akcích organizovaných mateřskou školou.

Další podmínky pro dodržování bezpečnostních pravidel jsou upraveny ve vnitřní směrnici.

5.2 Péče o zdraví dětí při vzdělávání 

Rodiče jsou odpovědni za to, že přivádějí do mateřské školy děti zdravé.

V případě podezření, že je dítě nemocné, mají učitelky právo v zájmu zachování zdraví ostatních dětí toto dítě nepřijmout.

V případě onemocnění dítěte v průběhu dne učitelka neprodleně informuje zákonné zástupce. Zákonní zástupci si v co nejkratší době dítě z MŠ vyzvednou.

V mateřské škole je zakázáno podávat dětem léky a potravinové doplňky donesené zákonnými zástupci. Výjimku tvoří podávání léků dětem, jejichž zdravotní stav to vyžaduje.

Dětem není dovoleno nosit do MŠ předměty ohrožující jejich zdraví. Nepřípustné jsou především předměty propagující násilí jako (nože, meče, pistole apod.). Nedoporučujeme nosit ani cennosti (zlaté řetízky, drahé hračky apod.). V opačném případě nenese škola žádnou odpovědnost za jejich ztrátu či poškození.
6. Podmínky zajištění ochrany před sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí
Děti se v mateřské škole formou prožitkového učení, diskuse a her učí předcházet nežádoucím projevům chování a jednání. Osvojují si dovednosti důležité pro úspěšné fungování v kolektivu, učí se řešit konflikty, spolupracovat, ale také přijímat zodpovědnost za své chování. Nenásilnou formou a přiměřeně k jejich věku a schopnostem porozumět dané problematice jsou děti seznamovány s nebezpečím drogové závislosti, alkoholismu, kouření, vandalismu, kriminality, virtuální závislosti a jiných forem násilného chování. Škola má vypracovaný vzdělávací plán ochrany před sociálně patologickými jevy.

Případné nevhodné, deformující vztahy mezi dětmi se snaží učitelky řešit v jejich počátcích ve spolupráci se zákonnými zástupci, případně pomocí školských poradenských zařízení.

7. Podmínky zacházení s majetkem školy 

Učitelky i ostatní pracovníci školy dbají na to, aby děti zacházely šetrně s učebními pomůckami, hračkami a nepoškozovaly ostatní majetek MŠ.

V případě poškození majetku školy v důsledku nedodržování pravidel jsou děti vedeny k řešení, nápravě. Pokud nezvládnou situaci samy, či s pomocí zaměstnanců školy, jsou požádáni o řešení a nápravu zákonní zástupci dítěte.

Zákonní zástupci a pověřené osoby jsou povinni zacházet šetrně s majetkem a zařízením školy a vést k tomu i své dítě. V případě poškození majetku školy většího rozsahu může škola žádat náhradu. V případě, že zákonný zástupce zjistí poškození, či odcizení majetku školy, nahlásí to neprodleně vedoucí učitelce.
8. Poučení o povinnosti dodržovat školní řád 
Školní řád je platný pro všechny zúčastněné v době pobytu v mateřské škole a platí do odvolání.

Zákonní zástupci a zaměstnanci mateřské školy jsou se zněním školního řádu seznámeni na začátku školního roku. Děti s ohledem na svůj věk a rozumovou vyzrálost průběžně také na začátku roku. Uvedené je zaznamenáno v dokumentaci školy. 

Školní řád je k dispozici na nástěnkách v šatnách dětí a na webových stránkách školy.

Školní řád může být aktualizován, veškeré změny mohou být provedeny pouze písemnou formou.

   Mgr. Hana Pešková





Petra Jandová
       ředitelka školy                                                              vedoucí učitelka MŠ
Příloha ke školnímu řádu:

PROVOZ MŠ VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021 VZHLEDEM KE COVID-19
Hygienická pravidla, úklid
Pravidla pro povinnost nosit roušky budou zaváděna v návaznosti na protiepidemická opatření uvedená u příslušného stupně pohotovosti v oblasti ochrany veřejného zdraví – tzv. semafor, v návaznosti na protiepidemická opatření uložená místně příslušnou KHS, příp. na celostátní úrovni MZd. Zákonní zástupci budou včas informováni.
Každé dítě bude mít v šatně ve své skříňce náhradní roušku uloženou v sáčku.
U vstupu do budovy MŠ jsou k dispozici prostředky k dezinfekci rukou.
Děti si před vstupem do třídy důkladně umyjí ruce teplou vodou a mýdlem a následně dodržují hygienu rukou po celou dobu svého pobytu v MŠ.
Opakovaně, krátkodobě a intenzivně se provádí větrání tříd i ostatních vnitřních prostor. 

Denně se provádí důkladný úklid všech místností, ve kterých se děti a zaměstnanci školy pohybují. Úklid povrchů a ploch se provádí na mokro, případně s použitím dezinfekčního přípravku, koberce se vysávají. Dezinfikují se povrchy nebo předměty, které používá větší počet lidí (např. kliky dveří, spínače světla, klávesnice, baterie u umyvadel, apod.). Úklid a dezinfekce hygienických zařízení probíhá vícekrát denně a podle potřeby. Vyprazdňování odpadkových košů je prováděno minimálně jednou denně. 

Kroky školy v případě podezření na výskyt nákazy COVID-19 
Školy mají povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19. Tuto povinnost naplňují podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že jsou povinny zajistit „oddělení dítěte nebo mladistvého, kteří vykazují známky akutního onemocnění, od ostatních dětí a mladistvých a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby (§7 odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví). 

Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých dětí příznaky infekčního onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.), ale je vhodné těmto příznakům věnovat zvýšenou míru pozornosti a při jejich zjištění je nutné volit tento postup: 

1) příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte do MŠ - dítě nebude přijato  

2) příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte v MŠ - učitelky neprodleně poskytnou roušku a izolují dítě od ostatních přítomných ve škole a současně informují zákonného zástupce dítěte, aby si bezodkladně vyzvednul dítěte a v co nejkratším možném čase opustil budovu školy
V obou uvedených případech škola informuje zákonného zástupce o tom, že má telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu.

Dítěti (popřípadě zaměstnanci školy) s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do MŠ pouze v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí.
Pokud se u zaměstnance MŠ objeví příznaky infekčního onemocnění (včetně covid-19), školu nebo aktivitu opustí v nejkratším možném čase s použitím roušky a dodržením dalších obecně známých pravidel chování a jednání při podezření na nákazu tímto virem.
Poskytování vzdělávání distančním způsobem
MŠ má povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné, za předpokladu, že chybí většina dětí z předškolní třídy. Pro tyto děti je distanční vzdělávání povinné. Veškeré informace a materiály obdrží zákonní zástupci prostřednictvím e-mailu. 

Platba školného
Pokud bude určitému dítěti nařízena karanténa a škola není uzavřena, jedná se o jeho omluvenou nepřítomnost ve škole a úplata se hradí. 

Pokud na základě rozhodnutí KHS nebo MZd dojde k uzavření MŠ stanoví ředitelka školy maximální výši úplaty poměrně poníženou podle délky omezení nebo přerušení provozu, je-li délka omezení nebo přerušení provozu více než 5 dnů provozu, a to i v případě, že mateřská škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem. 
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